
学生相談について

◎学部生を対象とした取り組みについて（外国人留学生のみを対象とした取り組みを除く）

計 実施 未実施 無回答

75      74      -      1      

100.0%  98.7%   -      1.3%    

63      63      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      

489     486     -      3      

100.0%  99.4%   -      0.6%    

1      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      

24      24      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      

338     334     2      2      

100.0%  98.8%   0.6%    0.6%    

55      55      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      

4      4      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      

3      3      -      -      
100.0% 100.0% -      -      

1,052   1,044   2      6      
100.0% 99.2% 0.2%    0.6%   

○クラス担任制 ・クラス担任制：教員１人あたりの平均担当学生数

計 実施 未実施 無回答 計 9人以下
10～
19人

20～
29人

30～
39人

40人
以上

無回答

75      63      11      1      63      7      23      10      7      15      1      

100.0%  84.0%   14.7%   1.3%    100.0%  11.1%   36.5%   15.9%   11.1%   23.8%   1.6%    

63      47      16      -      47      3      20      7      6      11      -      

100.0%  74.6%   25.4%   -      100.0%  6.4%    42.6%   14.9%   12.8%   23.4%   -      

489     401     85      3      401     29      128     82      57      96      9      

100.0%  82.0%   17.4%   0.6%    100.0%  7.2%    31.9%   20.4%   14.2%   23.9%   2.2%    

1      1      -      -      1      -      1      -      -      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      100.0%  -      -      -      -      

24      19      5      -      19      4      6      3      3      3      -      

100.0%  79.2%   20.8%   -      100.0%  21.1%   31.6%   15.8%   15.8%   15.8%   -      

338     304     32      2      304     16      85      74      67      59      3      

100.0%  89.9%   9.5%    0.6%    100.0%  5.3%    28.0%   24.3%   22.0%   19.4%   1.0%    

55      55      -      -      55      -      -      2      9      44      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      3.6%    16.4%   80.0%   -      

4      4      -      -      4      -      -      1      2      1      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      25.0%   50.0%   25.0%   -      

3      3      -      -      3      -      -      -      1      2      -      
100.0% 100.0% -      -      100.0% -      -     -     33.3% 66.7% -     

1,052   897     149     6      897     59      263     179     152     231     13      
100.0% 85.3% 14.2%   0.6%   100.0% 6.6%   29.3% 20.0% 16.9% 25.8% 1.4%  

国立

公立

私立

国立

公立

私立

国立

公立

私立

公立

私立

私立

国立

大
学

国立

公立

国立

公立

高
等
専
門

学
校

計

短
期
大
学

高
等
専
門

学
校

国立

公立

計

私立

計

大
学

公立

私立

私立

短
期
大
学

○入学時のオリエンテーションやガイダンス

大
学

短
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学
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門

学
校

国立

公立

私立

国立



○オフィス・アワー

全ての
専任教員

一部の
専任教員

75      33      32      1      7      2      

100.0%  44.0%   42.7%   1.3%    9.3%    2.7%    

63      25      17      19      2      -      

100.0%  39.7%   27.0%   30.2%   3.2%    -      

489     262     118     82      20      7      

100.0%  53.6%   24.1%   16.8%   4.1%    1.4%    

1      1      -      -      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      -      -      

24      8      4      11      1      -      

100.0%  33.3%   16.7%   45.8%   4.2%    -      

338     154     59      105     17      3      

100.0%  45.6%   17.5%   31.1%   5.0%    0.9%    

55      47      6      1      1      -      

100.0%  85.5%   10.9%   1.8%    1.8%    -      

4      1      2      1      -      -      

100.0%  25.0%   50.0%   25.0%   -      -      

3      1      -      1      1      -      
100.0% 33.3% -      33.3%  33.3% -     

1,052   532     238     221     49      12      
100.0% 50.6% 22.6%   21.0%  4.7%  1.1%  

○ピア・サポート等、学生同士で相互に支援する制度 ・学生同士で相互に支援する制度「実施」：サポートを受ける側の対象者

計 実施 未実施 無回答 計
新入生の
み対象

新入生以
外も対象 無回答

75      25      49      1      25      5      20      -      

100.0%  33.3%   65.3%   1.3%    100.0%  20.0%   80.0%   -      

63      2      61      -      2      1      1      -      

100.0%  3.2%    96.8%   -      100.0%  50.0%   50.0%   -      

489     54      426     9      54      19      35      -      

100.0%  11.0%   87.1%   1.8%    100.0%  35.2%   64.8%   -      

1      -      1      -      -      -      -      -      

100.0%  -      100.0%  -      -      -      -      -      

24      1      22      1      1      -      1      -      

100.0%  4.2%    91.7%   4.2%    100.0%  -      100.0%  -      

338     14      319     5      14      10      4      -      

100.0%  4.1%    94.4%   1.5%    100.0%  71.4%   28.6%   -      

55      5      50      -      5      -      5      -      

100.0%  9.1%    90.9%   -      100.0%  -      100.0%  -      

4      -      4      -      -      -      -      -      

100.0%  -      100.0%  -      -      -      -      -      

3      -      3      -      -      -      -      -      
100.0% -     100.0%  -      -     -      -     -     

1,052   101     935     16      101     35      66      -      
100.0% 9.6%  88.9%   1.5%   100.0% 34.7%   65.3% -     
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・学生同士で相互に支援する制度「実施」：大学（高専）としてのピア・サポーター等に対する支援

計 実施 未実施 無回答

25      20      5      -      

100.0%  80.0%   20.0%   -      

2      1      1      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      

54      39      15      -      

100.0%  72.2%   27.8%   -      

-      -      -      -      

-      -      -      -      

1      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      

14      9      5      -      

100.0%  64.3%   35.7%   -      

5      2      2      1      

100.0%  40.0%   40.0%   20.0%   

-      -      -      -      

-      -      -      -      

-      -      -      -      
-      -     -      -      

101     72      28      1      
100.0% 71.3% 27.7%   1.0%   

○成績不振学生に対する取り組み ○出席状況が良くない学生や不登校の学生に対する取り組み（予防のための取り組みを含む）

計 実施 未実施 無回答 計 実施 未実施 無回答

75      65      9      1      75      51      22      2      

100.0%  86.7%   12.0%   1.3%    100.0%  68.0%   29.3%   2.7%    

63      40      23      -      63      39      22      2      

100.0%  63.5%   36.5%   -      100.0%  61.9%   34.9%   3.2%    

489     397     84      8      489     401     79      9      

100.0%  81.2%   17.2%   1.6%    100.0%  82.0%   16.2%   1.8%    

1      1      -      -      1      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  100.0%  -      -      

24      17      7      -      24      17      7      -      

100.0%  70.8%   29.2%   -      100.0%  70.8%   29.2%   -      

338     273     61      4      338     309     24      5      

100.0%  80.8%   18.0%   1.2%    100.0%  91.4%   7.1%    1.5%    

55      52      3      -      55      49      6      -      

100.0%  94.5%   5.5%    -      100.0%  89.1%   10.9%   -      

4      3      1      -      4      3      1      -      

100.0%  75.0%   25.0%   -      100.0%  75.0%   25.0%   -      

3      3      -      -      3      3      -      -      
100.0% 100.0% -      -      100.0% 100.0%  -     -     

1,052   851     188     13      1,052   873     161     18      
100.0% 80.9% 17.9%   1.2%   100.0% 83.0%   15.3% 1.7%  
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◎大学院生を対象とした取り組みについて（外国人留学生のみを対象とする取り組みを除く）

○学業や研究の行き詰まりに対する取り組み、不登校の学生に対する取り組みなど

計 実施 未実施 無回答

79      47      31      1      

100.0%  59.5%   39.2%   1.3%    

55      23      31      1      

100.0%  41.8%   56.4%   1.8%    

362     177     179     6      
100.0% 48.9% 49.4%   1.7%   

496     247     241     8      
100.0% 49.8% 48.6%   1.6%   

◎外国人留学生を対象とした取り組みについて

○外国留学生のみを対象とした入学時のオリエンテーションやガイダンス ○外国人留学生のみを対象にしたクラス担任制

計 実施 未実施 無回答 計 実施 未実施 無回答

74      66      7      1      74      4      69      1      

100.0%  89.2%   9.5%    1.4%    100.0%  5.4%    93.2%   1.4%    

42      19      23      -      42      3      39      -      

100.0%  45.2%   54.8%   -      100.0%  7.1%    92.9%   -      

324     222     96      6      324     39      279     6      

100.0%  68.5%   29.6%   1.9%    100.0%  12.0%   86.1%   1.9%    

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

6      3      3      -      6      -      6      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      100.0%  -      100.0%  -      

119     75      41      3      119     11      105     3      

100.0%  63.0%   34.5%   2.5%    100.0%  9.2%    88.2%   2.5%    

48      39      8      1      48      6      41      1      

100.0%  81.3%   16.7%   2.1%    100.0%  12.5%   85.4%   2.1%    

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

1      1      -      -      1      -      1      -      
100.0% 100.0% -      -      100.0% -      100.0% -     

614     425     178     11      614     63      540     11      
100.0% 69.2% 29.0%   1.8%   100.0% 10.3%   87.9% 1.8%  
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○外国人留学生担当教員のオフィス・アワー ○外国人留学生のみを対象とした、ピア・サポート等、学生同士で相互に支援する制度

計 実施 未実施 無回答 計 実施 未実施 無回答

74      48      25      1      74      53      20      1      

100.0%  64.9%   33.8%   1.4%    100.0%  71.6%   27.0%   1.4%    

42      11      30      1      42      15      27      -      

100.0%  26.2%   71.4%   2.4%    100.0%  35.7%   64.3%   -      

324     91      223     10      324     72      245     7      

100.0%  28.1%   68.8%   3.1%    100.0%  22.2%   75.6%   2.2%    

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

6      2      4      -      6      -      6      -      

100.0%  33.3%   66.7%   -      100.0%  -      100.0%  -      

119     31      84      4      119     13      103     3      

100.0%  26.1%   70.6%   3.4%    100.0%  10.9%   86.6%   2.5%    

48      19      27      2      48      38      9      1      

100.0%  39.6%   56.3%   4.2%    100.0%  79.2%   18.8%   2.1%    

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

1      -      1      -      1      -      1      -      
100.0% -     100.0%  -      100.0% -      100.0% -     

614     202     394     18      614     191     411     12      
100.0% 32.9% 64.2%   2.9%   100.0% 31.1%   66.9% 2.0%  

・学生同士で相互に支援する制度「あり」：サポートを受ける側の対象者 ・学生同士で相互に支援する制度「あり」：大学（高専）としてのピア・サポーター等に対する支援

計
新入生の
み対象

新入生以
外も対象 無回答 計 実施 未実施 無回答

53      28      25      -      53      52      1      -      

100.0%  52.8%   47.2%   -      100.0%  98.1%   1.9%    -      

15      9      6      -      15      13      2      -      

100.0%  60.0%   40.0%   -      100.0%  86.7%   13.3%   -      

72      19      53      -      72      50      21      1      

100.0%  26.4%   73.6%   -      100.0%  69.4%   29.2%   1.4%    

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

13      4      9      -      13      6      7      -      

100.0%  30.8%   69.2%   -      100.0%  46.2%   53.8%   -      

38      -      38      -      38      34      4      -      

100.0%  -      100.0%  -      100.0%  89.5%   10.5%   -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      

-      -      -      -      -      -      -      -      
-      -     -      -      -     -      -     -     

191     60      131     -      191     155     35      1      
100.0% 31.4% 68.6%   -      100.0% 81.2%   18.3% 0.5%  
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◎その他研修会、講演会等について

○学生の心の悩みやメンタルヘルスについての研修会、講演会（学生対象） ○学生の心の悩みやメンタルヘルスについての研修会、講演会（教職員対象）

計 実施 未実施 無回答 計 実施 未実施 無回答

79      34      44      1      79      54      24      1      

100.0%  43.0%   55.7%   1.3%    100.0%  68.4%   30.4%   1.3%    

64      9      55      -      64      13      51      -      

100.0%  14.1%   85.9%   -      100.0%  20.3%   79.7%   -      

497     97      395     5      497     120     371     6      

100.0%  19.5%   79.5%   1.0%    100.0%  24.1%   74.6%   1.2%    

1      1      -      -      1      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  100.0%  -      -      

24      3      21      -      24      2      22      -      

100.0%  12.5%   87.5%   -      100.0%  8.3%    91.7%   -      

338     48      287     3      338     53      281     4      

100.0%  14.2%   84.9%   0.9%    100.0%  15.7%   83.1%   1.2%    

55      32      23      -      55      40      15      -      

100.0%  58.2%   41.8%   -      100.0%  72.7%   27.3%   -      

4      2      2      -      4      2      2      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      100.0%  50.0%   50.0%   -      

3      1      2      -      3      -      3      -      
100.0% 33.3% 66.7%   -      100.0%  -     100.0% -     

1,065   227     829     9      1,065   285     769     11      
100.0% 21.3% 77.8%   0.8%   100.0%  26.8% 72.2% 1.0%  

○学生の心の悩みやメンタルヘルスについての研修会、講演会（保護者対象）

計 実施 未実施 無回答

79      5      73      1      

100.0%  6.3%    92.4%   1.3%    

64      -      64      -      

100.0%  -      100.0%  -      

497     23      466     8      

100.0%  4.6%    93.8%   1.6%    

1      -      1      -      

100.0%  -      100.0%  -      

24      -      24      -      

100.0%  -      100.0%  -      

338     7      329     2      

100.0%  2.1%    97.3%   0.6%    

55      4      51      -      

100.0%  7.3%    92.7%   -      

4      2      2      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      

3      -      3      -      
100.0% -     100.0%  -      

1,065   41      1,013   11      
100.0% 3.8%  95.1%   1.0%   
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○宗教がらみのトラブルや、悪徳商法・架空請求等の消費者被害を未然に防ぐための取り組み

計 実施 未実施 無回答

79      76      2      1      

100.0%  96.2%   2.5%    1.3%    

64      57      7      -      

100.0%  89.1%   10.9%   -      

497     446     41      10      

100.0%  89.7%   8.2%    2.0%    

1      1      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      

24      20      4      -      

100.0%  83.3%   16.7%   -      

338     282     52      4      

100.0%  83.4%   15.4%   1.2%    

55      39      16      -      

100.0%  70.9%   29.1%   -      

4      2      2      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      

3      1      2      -      
100.0% 33.3% 66.7%   -      

1,065   924     126     15      
100.0% 86.8% 11.8%   1.4%   

・宗教がらみのトラブルや、悪徳商法・架空請求等の消費者被害を未然に防ぐための取り組み「実施」：具体的な防止策の実施状況（複数回答可）

実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答 実施 未実施 無回答

76      46      30      -      76      -      -      35      41      -      9      67      -      

100.0%  60.5%   39.5%   -      100.0%  -      -      46.1%   53.9%   -      11.8%   88.2%   -      

57      27      30      -      56      1      -      12      45      -      3      54      -      

100.0%  47.4%   52.6%   -      98.2%   1.8%    -      21.1%   78.9%   -      5.3%    94.7%   -      

446     291     153     2      431     13      2      97      347     2      63      381     2      

100.0%  65.2%   34.3%   0.4%    96.6%   2.9%    0.4%    21.7%   77.8%   0.4%    14.1%   85.4%   0.4%    

1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      

20      13      6      1      18      1      1      1      18      1      2      17      1      

100.0%  65.0%   30.0%   5.0%    90.0%   5.0%    5.0%    5.0%    90.0%   5.0%    10.0%   85.0%   5.0%    

282     189     93      -      270     12      -      31      251     -      35      247     -      

100.0%  67.0%   33.0%   -      95.7%   4.3%    -      11.0%   89.0%   -      12.4%   87.6%   -      

39      18      21      -      36      3      -      -      39      -      6      33      -      

100.0%  46.2%   53.8%   -      92.3%   7.7%    -      -      100.0%  -      15.4%   84.6%   -      

2      1      1      -      2      -      -      -      2      -      -      2      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      

1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      
100.0% 100.0% -      -      100.0% -     -     -     100.0% -      -     100.0% -     

924     587     334     3      891     30      3      176     745     3      118     803     3      
100.0% 63.5% 36.1%   0.3%   96.4% 3.2%  0.3%  19.0% 80.6% 0.3%   12.8% 86.9% 0.3%  

高
等
専
門

学
校

私立

計

計

私立

国立

大
学

短
期
大
学

公立

私立

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

公立
大
学

私立

国立
短
期
大
学

公立

私立

国立

その他

国立

公立

国立

公立

ホームページでの
注意喚起計

学生向けのガイダンス、
説明会、研修会

学生に掲示や
リーフレット配布



◎学生相談の現状、学生相談のための機関・専門部署について

○５年前と比較した近年の学生相談の状況

増加
傾向

あまり
変化
なし

減少
傾向

不明 無回答
増加
傾向

あまり
変化
なし

減少
傾向

不明 無回答
増加
傾向

あまり
変化
なし

減少
傾向

不明 無回答

75      52      13      1      8      1      79      50      18      1      9      1      79      11      9      -      16      43      

100.0%  69.3%   17.3%   1.3%    10.7%   1.3%    100.0%  63.3%   22.8%   1.3%    11.4%   1.3%    100.0%  13.9%   11.4%   -      20.3%   54.4%   

63      39      5      2      13      4      55      16      17      1      19      2      64      4      4      -      14      42      

100.0%  61.9%   7.9%    3.2%    20.6%   6.3%    100.0%  29.1%   30.9%   1.8%    34.5%   3.6%    100.0%  6.3%    6.3%    -      22.2%   66.7%   

489     296     71      14      75      33      362     107     125     5      94      31      497     69      32      3      94      299     

100.0%  60.5%   14.5%   2.9%    15.3%   6.7%    100.0%  29.6%   34.5%   1.4%    26.0%   8.6%    100.0%  14.1%   6.5%    0.6%    19.2%   60.2%   

1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      

100.0%  100.0%  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      100.0%  -      -      -      -      100.0%  

24      16      1      -      3      4      -      -      -      -      -      -      24      1      -      -      4      19      

100.0%  66.7%   4.2%    -      12.5%   16.7%   -      -      -      -      -      -      100.0%  4.2%    -      -      16.7%   79.2%   

338     138     66      15      77      42      -      -      -      -      -      -      338     24      11      1      36      266     

100.0%  40.8%   19.5%   4.4%    22.8%   12.4%   -      -      -      -      -      -      100.0%  7.1%    3.3%    0.3%    10.7%   78.7%   

55      33      13      1      2      6      -      -      -      -      -      -      55      8      2      1      5      39      

100.0%  60.0%   23.6%   1.8%    3.6%    10.9%   -      -      -      -      -      -      100.0%  14.5%   3.6%    1.8%    9.1%    70.9%   

4      1      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      4      1      1      -      -      2      

100.0%  25.0%   50.0%   -      -      25.0%   -      -      -      -      -      -      100.0%  25.0%   25.0%   -      -      50.0%   

3      -      -      -      1      2      -      -      -      -      -      -      3      -      1      -      -      2      
100.0% -     -      -      33.3% 66.7% -     -     -     -      -     -     100.0% -     33.3% -     -      66.7%   

1,052   576     171     33      179     93      496     173     160     7      122     34      1,065   118     60      5      169     713     
100.0% 54.8% 16.3%   3.1%   17.0% 8.8%  100.0% 34.9% 32.3% 1.4%   24.6% 6.9%  100.0% 11.1% 5.6%  0.5%  15.9%   66.9%   

その他

計

学部生

計

大学院生

計

計

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立
短
期
大
学

公立

私立

国立

公立
大
学

私立



○５年前と比較して、特に増加していると思われる相談内容（３つまで複数回答可）

計

精
神
障
害

心
理
・
性
格

対
人
関
係

セ
ク
ハ
ラ
・

ア
カ
ハ
ラ
・

人
権
侵
害

修
学
上
の
問
題

進
路
・
就
職

経
済
的
問
題

悪
徳
商
法
・

法
律
相
談

身
体
障
害

発
達
障
害

そ
の
他

無
回
答

79      28      25      40      25      33      20      6      7      2      7      3      9      

100.0%  35.4%   31.6%   50.6%   31.6%   41.8%   25.3%   7.6%    8.9%    2.5%    8.9%    3.8%    11.4%   

64      26      34      37      4      11      10      6      4      -      2      5      11      

100.0%  40.6%   53.1%   57.8%   6.3%    17.2%   15.6%   9.4%    6.3%    -      3.1%    7.8%    17.2%   

497     258     201     293     26      93      89      66      28      9      82      35      71      

100.0%  51.9%   40.4%   59.0%   5.2%    18.7%   17.9%   13.3%   5.6%    1.8%    16.5%   7.0%    14.3%   

1      -      -      1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      

100.0%  -      -      100.0%  100.0%  -      -      -      -      100.0%  -      -      -      

24      8      7      16      2      6      7      5      1      -      -      1      4      

100.0%  33.3%   29.2%   66.7%   8.3%    25.0%   29.2%   20.8%   4.2%    -      -      4.2%    16.7%   

338     131     112     195     15      78      76      64      9      6      32      15      64      

100.0%  38.8%   33.1%   57.7%   4.4%    23.1%   22.5%   18.9%   2.7%    1.8%    9.5%    4.4%    18.9%   

55      24      20      38      4      22      13      1      1      -      11      4      3      

100.0%  43.6%   36.4%   69.1%   7.3%    40.0%   23.6%   1.8%    1.8%    -      20.0%   7.3%    5.5%    

4      -      2      4      -      1      1      -      -      -      2      -      -      

100.0%  -      50.0%   100.0%  -      25.0%   25.0%   -      -      -      50.0%   -      -      

3      2      -      1      -      1      -      1      -      -      -      -      1      
100.0%  66.7%   -      33.3%   -      33.3%   -      33.3%   -      -      -      -      33.3%   

1,065   477     401     625     77      245     216     149     50      18      136     63      163     
100.0%  44.8%   37.7%   58.7%   7.2%    23.0%   20.3%   14.0%   4.7%    1.7%    12.8%   5.9%    15.3%   

計

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

公立
大
学

私立

国立
短
期
大
学

公立

私立

国立



◎障害学生のみを対象とした学内の機関・部署等について ◎外国人留学生を対象とした学内の機関について

計
設けて
いる

以
前
あ
っ

た
が

現
在
は
設
け
て
い
な
い

（

廃
止
し
た
）

障
害
学
生
は
い
る
が
、

以
前
も
現
在
も

設
け
て
い
な
い

障
害
学
生
が
い
な
い
た
め

設
け
て
い
な
い

無回答 計

設
け
て
い
る

以
前
あ
っ

た
が

現
在
は
設
け
て
い
な
い

（

廃
止
し
た
）

外
国
人
留
学
生
は
い
る
が
、

以
前
も
現
在
も

設
け
て
い
な
い

外
国
人
留
学
生
が
い
な
い
た
め

設
け
て
い
な
い

無回答

79      7      -      55      16      1      74      47      -      25      -      2      

100.0%  8.9%    -      69.6%   20.3%   1.3%    100.0%  63.5%   -      33.8%   -      2.7%    

64      -      -      27      35      2      42      5      1      35      -      1      

100.0%  -      -      3.1%    100.0%  11.9%   2.4%    83.3%   -      2.4%    

497     31      5      319     125     17      324     129     7      178     5      5      

100.0%  6.2%    1.0%    64.2%   25.2%   3.4%    100.0%  39.8%   2.2%    54.9%   1.5%    1.5%    

1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

100.0%  100.0%  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      

24      -      -      3      20      1      6      -      -      6      -      -      

100.0%  -      -      12.5%   83.3%   4.2%    100.0%  -      -      100.0%  -      -      

338     10      3      156     152     17      119     39      3      71      2      4      

100.0%  3.0%    0.9%    46.2%   45.0%   5.0%    100.0%  32.8%   2.5%    59.7%   1.7%    3.4%    

55      1      -      23      31      -      48      6      -      40      -      2      

100.0%  1.8%    -      41.8%   56.4%   -      100.0%  12.5%   -      83.3%   -      4.2%    

4      -      -      1      3      -      -      -      -      -      -      -      

100.0%  -      -      25.0%   75.0%   -      -      -      -      -      -      -      

3      -      -      1      2      -      1      -      -      1      -      -      
100.0% -     -      33.3%  66.7% -     100.0% -     -     100.0% -     -     

1,065   50      8      585     384     38      614     226     11      356     7      14      
100.0% 4.7%  0.8%    54.9%  36.1% 3.6%  100.0% 36.8% 1.8%  58.0% 1.1%  2.3%  

計

公立

高
等
専
門

学
校

私立

計

国立

公立
大
学

私立

国立
短
期
大
学

公立

国立

私立

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

国立
短
期
大
学

公立

私立

国立

公立
大
学

私立



◎学外の相談機関について

○学生に紹介している学外の学生相談機関

計 ある ない 無回答

79      18      60      1      

100.0%  22.8%   75.9%   1.3%    

64      8      56      -      

100.0%  12.5%   87.5%   -      

497     68      419     10      

100.0%  13.7%   84.3%   2.0%    

1      -      1      -      

100.0%  -      100.0%  -      

24      5      19      -      

100.0%  20.8%   79.2%   -      

338     39      288     11      

100.0%  11.5%   85.2%   3.3%    

55      6      49      -      

100.0%  10.9%   89.1%   -      

4      2      2      -      

100.0%  50.0%   50.0%   -      

3      -      3      -      
100.0% -     100.0%  -      

1,065   146     897     22      
100.0% 13.7% 84.2%   2.1%   

・学生に紹介している学外の学生相談機関「ない」：学生に学外の学生相談機関を紹介していない理由（複数回答可）

該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答 該当 非該当 無回答
60      29      25      6      24      30      6      21      33      6      23      31      6      11      43      6      

100.0%  48.3%   41.7%   10.0%   40.0%   50.0%   10.0%   35.0%   55.0%   10.0%   38.3%   51.7%   10.0%   18.3%   71.7%   10.0%   

56      24      26      6      16      34      6      22      28      6      24      26      6      6      44      6      

100.0%  42.9%   46.4%   10.7%   28.6%   60.7%   10.7%   39.3%   50.0%   10.7%   42.9%   46.4%   10.7%   10.7%   78.6%   10.7%   

419     172     222     25      188     206     25      185     209     25      172     222     25      60      334     25      

100.0%  41.1%   53.0%   6.0%    44.9%   49.2%   6.0%    44.2%   49.9%   6.0%    41.1%   53.0%   6.0%    14.3%   79.7%   6.0%    

1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      

100.0%  100.0%  -      -      100.0%  -      -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      -      100.0%  -      

19      7      10      2      9      8      2      12      5      2      12      5      2      1      16      2      

100.0%  36.8%   52.6%   10.5%   47.4%   42.1%   10.5%   63.2%   26.3%   10.5%   63.2%   26.3%   10.5%   5.3%    84.2%   10.5%   

288     99      170     19      129     140     19      145     124     19      113     156     19      38      231     19      

100.0%  34.4%   59.0%   6.6%    44.8%   48.6%   6.6%    50.3%   43.1%   6.6%    39.2%   54.2%   6.6%    13.2%   80.2%   6.6%    

49      22      25      2      22      25      2      22      25      2      20      27      2      8      39      2      

100.0%  44.9%   51.0%   4.1%    44.9%   51.0%   4.1%    44.9%   51.0%   4.1%    40.8%   55.1%   4.1%    16.3%   79.6%   4.1%    

2      -      2      -      1      1      -      2      -      -      1      1      -      -      2      -      

100.0%  -      100.0%  -      50.0%   50.0%   -      100.0%  -      -      50.0%   50.0%   -      -      100.0%  -      

3      -      2      1      1      1      1      -      2      1      -      2      1      1      1      1      
100.0% -     66.7%   33.3%  33.3% 33.3% 33.3% -     66.7% 33.3%   -     66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 

897     354     482     61      391     445     61      409     427     61      365     471     61      125     711     61      
100.0% 39.5% 53.7%   6.8%   43.6% 49.6% 6.8%  45.6% 47.6% 6.8%   40.7% 52.5% 6.8%  13.9% 79.3% 6.8%  

私立

公立

私立

計

国立

公立

高
等
専
門

学
校

計

私立

国立

国立

公立
大
学

短
期
大
学

国立

公立

高
等
専
門

学
校

私立

公立
大
学

私立

国立
短
期
大
学

公立

私立

国立

その他適当な機関がないため
計

学内の相談機能が
充実しているため

学生が希望していないため 本人に任せているため


